

# 卡恩接班人,他她二选一

## IMF总裁候选人确定:法墨PK 预计本月30日前选出新掌门

国际货币基金组织(IMF)执行董事会13日晚发布声明宣布,墨西哥中央银行行长卡斯滕斯和法国财政部长拉加德两位候选人将竞争新一任基金组织总裁职位。

声明说,新任总裁候选人的提名程序已于本月10日截止。根据执董会今年5月20日的声明及国际货币基金组织的适用规则,执董会做出了以上决定。执董会将在华盛顿会见两位候选人,并将举行会议讨论两位候选人的实力,再做出最终选择。预计新总裁的遴选将于本月30日之前完成。

### 获多国支持拉加德势在必得?

继巴西、印度、中国拉票之旅后,拉加德上周末继续访问埃及、巴林等中东国家。据外媒称,中东部分国家已公开表示支持拉加德。亚洲新兴经济体印尼也表达了同样的意愿。这是法国财长首次获得新兴经济体国家公开支持。

与欧洲几乎一致支持拉加德相比,另一名竞选人、墨西哥中央银行行长卡斯滕斯并未得到新兴经济体国家一致支持。一些媒体报道,巴西、俄罗斯等新兴

经济体有意支持拉加德,但不愿意公开表态。

### 卡斯滕斯爆出“内定说”

卡斯滕斯当天在华盛顿说,国际货币基金组织总裁不应再由欧洲人担任。不过他同时承认,拉加德胜出的可能性更大。“就像一场足球比赛,如果一开始的比分就是5比0,那你取得胜利的机会就很小,”他认为欧洲仍认为总裁职位应该属于该地区,在选拔程序开始之前就已经选定法国财长拉加德。

卡斯滕斯表示,长达65年的欧洲人执掌IMF的传统与目前欧洲存在的由一位欧洲人执掌IMF、应对欧洲债务危机的强烈情绪,是使他胜选希望渺茫的主要因素。这种言论无疑灭自己火焰,长他人之势,欧洲国家可能在这场没有硝烟的战火中取胜。

卡斯滕斯13日还与美国财长盖特纳进行了会面,但美方并未明确表态,只是称卡斯滕斯有很强的金融天赋和政治技巧,是非常有竞争力的候选人。分析人士指美国不愿在此事上过早表态是希望了解清楚各国的态度后再见机行事。

### 拉加德 法国籍 55岁

现任法国经济、财政与工业部长  
曾多年担任律师

2009年11月,英国《金融时报》评选她为“欧元区最佳财长”,原因包括她应对国际金融危机“措施及时得当”。

●制胜点:长达65年的欧洲人执掌IMF的传统,与目前欧洲存在的由一位欧洲人执掌IMF、应对欧洲债务危机的强烈情绪。



法国财长VS墨西哥央行行长



卡斯滕斯 墨西哥籍 53岁

在美国芝加哥大学获得博士学位  
现任墨西哥中央银行行长

曾任国际货币基金组织副总裁、墨西哥财政部长。

制胜点:欧洲举债严重,国际货币基金组织(IMF)下一任总裁不应再由欧洲人担任。国际货币基金组织需要反映新兴市场的力量。

### 专家解读

## 拉加德当选“符合中国利益”?

中国人民银行国际司前司长、前中国驻IMF执行董事张之驥,以及中国人民大学国际货币研究所副所长向松祚在接受记者采访时均认为,支持拉加德当选符合中国利益。

从全球经济因素来看,全球经济复苏还存变数,而欧洲主权债务问题是当前面临的主要问题。张之驥认为,“法国的人选在这两个层面都可以做一些工作,所以应当可以得到支持。”“法国在推动国际货币体系改革方面的态度是积极的。根据协议,中国份额的比例很快会提高,估计拉加德当选总裁,也会积极支持此前的协议。”张之驥说。

向松祚亦认为,法国作为G20的主席国,总统萨科齐也希望在国际货币体系改革方面有所作为,也会帮助拉加德推动IMF改革。而且,向松祚认为,虽然确定了中国会提高份额,但由谁出让份额还不确定,因此法国人当选符合中国利益。

### 新闻链接

## 藏187国金融系统绝密敏感信息 黑客瞄上IMF电脑

欧美媒体上周末纷纷爆料说,IMF侦测到其某台电脑“曾被攻破且被用来进入IMF系统”,路透社称,黑客攻击的目的是想盗取内部敏感资讯。

英国《每日电讯报》报道称,IMF网络资料库里收藏着全部187个成员国金融系统的绝密敏感信息,一旦被黑客用“钓鱼”手法获得,就可能被用于在国际货币和金融市场呼风唤雨,操纵各国货币、债券价格以牟取暴利。

世界银行前网络安全专家汤姆·凯勒曼指出,黑客们还对IMF救助希腊等国计划的细节感兴趣,而这些都可以在IMF网络资料库中找到。此外,IMF首席信息官乔纳森森指出,一些和基金制度有关的数据库资料也被黑客侵入。专家们指出,这次黑客袭击明显不是偶然行动,而是蓄谋已久的计划行为。 ■综合新华社

## 美国苹果98%含农药

### 另5种“高危果蔬”:提子、草莓、茼蒿、土豆和菠菜

据《华尔街日报》14日报道,美国总值22亿美元(约合人民币142.5亿元)的苹果种植业面临公关灾难!在联邦政府近日的抽样检测中,多达98%的苹果样本被验出含有48种不同种类的残余农药。虽然其含量在可安全食用的范围内,但华盛顿消费者权益组织“环境工作组”根据化验结果,将受农药污染最严重的蔬果名单修订,把苹果由去年的第4位提升到榜首。

除了苹果,农业部还在另外5种蔬果的逾九成样本中验出残余农药,包括

提子、草莓、茼蒿、土豆和菠菜。在化验前,实验室人员先以冷水把蔬果清洗10秒,以模拟进食前处理食物过程。

农业部表示,在所有样本中,只有3%的农作物、牛肉和玉米含有非法或过量农药。而在苹果的样本中,则验出5种非法农药。据悉,人体过量吸收农药会影响健康,包括增加患癌风险。“环境工作组”同时公布了一个受最少农药污染的传统农作物名单,其中排名最高的依次为洋葱、甜玉米及菠萝。

■据中国日报

# 方泰医院耳鼻喉高端微创技术 鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

## 美国 DNR 等离子消融技术与过敏性鼻炎 一次了断

株洲王先生的鼻子是个老问题了。从六七年前开始,每天早晨一起床就鼻子发痒,连续打喷嚏,最多一次可打十几个。同许多过敏性鼻炎患者一样,每年换季的时候对他的鼻子成了一种“折磨”,“一把鼻涕一把泪”,过敏的鼻子让王先生打喷嚏、流鼻涕、伴眼痒、上颌痒,有时鼻塞,严重时让他喘不过气来,王先生辗转去过了好几家医院,测过过敏源试验,也用不少药物,可效果都不明显。

后来在报纸上看到方泰医院耳鼻喉诊疗中心的报道后,他拨通了健康热线 0731-85367112 详细咨询后,被医生的专业所打动,并了解了现代高科技的神奇,于是来到方泰医院就诊。

### 美国 DNR 低温消融术 20分钟告别过敏性鼻炎

针对王先生所述症状,方泰医院耳鼻喉诊疗中心主任进行判断,通过鼻腔内窥镜检查发现,双侧鼻黏膜苍白水肿,下鼻甲肥大,中鼻甲可见息肉样变,确认为过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎。主任运用美国 DNR 低温消融术,消融了肥厚性鼻甲。同时阻断了筛前神经,降低鼻腔敏感神经,改善鼻腔通气功能,就这样,只用了20分钟左右的时间困扰王先生多年的打喷嚏、鼻塞、流鼻涕等症都已消失。

据笔者了解,治疗过敏性鼻炎的最理想方法是美国 DNR 低温消融术。它是在内窥镜放大500倍直视下,清楚地看到病变组织的解剖结构,达到以往不容易达到的区域,对病灶准确测温,定量释放DNR能量,使病灶准确消融保留鼻腔生理功能的微创技术,堪称治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的最佳方法。

## 德国 STORZ 鼻内窥镜 微创技术 一次解决鼻窦炎 鼻息肉

湘潭的陈女士患鼻窦炎、鼻息肉多年,做过激光、微波治疗,吃过很多的药物还是没有治好。一旦气温骤升,她就感觉头非常痛,而且鼻塞症状加重,当地医生建议开刀,可她害怕开刀给她带来诸多的不便与麻烦。她通过报纸得知本院应用微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉是不开刀,不住院的好方法,她通过电话了解后,于是来到了我院耳鼻喉诊疗中心,仅仅三十分钟整个治疗过程就结束了,解决了一直困扰着她多年的痛苦。

近年来耳鼻喉治疗技术已进入高科技微创、无痛时代。方泰医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代 DNR 等离子治疗系统、德国 STORZ 内窥镜治疗系统和窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行凝固、脱落,突破传统手术痛苦,一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

DNR 等离子“低温消融术”是属于新一代物理治疗技术,在美国及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

会诊时间:5月28日至6月28日,治疗费优惠20%、检查费优惠30%(医保定点单位)  
地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)长沙方泰医院 健康热线:0731-85367112 网址:www.ftebh.com